

Upravni odjel za gospodarstvo, poljoprivredu,
promet, komunalnu infrastrukturu i EU fondove
KLASA: 363-01/14-01/26
URBROJ: 2140/01-06-15-10
Krapina, 20. travnja 2015.

ŽUPAN
Željko Kolar

**PREDMET: Grad Pregrada – zamolba za sufinanciranje
projektne dokumentacije za sanaciju klizišta na nerazvrstanoj
cesti u naselju Vinagorski Vrh (Melovica); o b r a z l o ž e n j e**

PRAVNI TEMELJ: Članak 32. Statuta Krapinsko-zagorske županije ("Službeni glasnik
Krapinsko-zagorske županije" broj 13/01, 5/06, 14/09, 11/13 i 26/13 – pročišćeni tekst)

NADLEŽNOST ZA DONOŠENJE: Župan

PREDLAGATELJ: Upravni odjel za gospodarstvo, poljoprivredu, promet, komunalnu
infrastrukturu i EU fondove

IZVJESTITELJ: Tomislav Šimunić, ing.građ., v.d. pročelnika UO za gospodarstvo,
poljoprivredu, promet, komunalnu infrastrukturu i EU fondove

OBRAZLOŽENJE: Grad Pregrada dostavio je zamolbu za sufinanciranje dopune projektne
dokumentacije za sanaciju klizišta na nerazvrstanoj cesti u naselju Vinagorski Vrh
(Melovica). Naime, provedeni istražni radovi nisu dostatni za izradu cjelokupne
dokumentacije sanacije klizišta (glavni i izvedbeni projekt), odnosno potrebno je provesti
dodatne istražne radove uz geodetsko snimanje terena kako bi se izradio kvalitetan
geotehnički izvještaj.

U proteklom periodu, a naročito od ožujka-travnja 2013. godine do travnja 2015. godine
uslijed pojave elementarnih nepogoda (poplave, bujične vode i slično) područje Krapinsko-
zagorske županije zahvaćeno je veoma velikim brojem klizišta (evidentirano je cca. 500-njak
klizišta). Među navedenim klizištima je i klizište na nerazvrstanoj cesti u naselju Vinagorski
Vrh (Melovica). Očevidom na terenu utvrđeno je da se radi o klizištu širine 100 m, površine
100 x 500 m; a navedena nerazvrstana cesta jedini je prilaz za 12 domaćinstava.

S obzirom na veliki broj klizišta u Republici Hrvatskoj, a i u Krapinsko-zagorskoj županiji,
otvara se mogućnost kandidiranja sanacije klizište na natječaje nadležnih institucija i fondova
Europske unije. Osnovni uvjeti za dobivanje određenih sredstava je i izrađena projektna
dokumentacija (geodetski radovi, geotehnički istražni radovi, glavni-izvedbeni projekt, plan
izvođenja radova, revizija projekta, elaborat iskolčenja građevine).

Kako Grad nije u mogućnosti sam zatvoriti financijsku konstrukciju, obratio se Županiji s zamolbom za sufinanciranjem izrade dopune projektne dokumentacije (ponuda za dokumentaciju iznosi 28.750,00 kuna).

Nakon donošenja zaključka, Krapinsko-zagorska županija će s Gradom Pregrada regulirati međusobne odnose.

Sukladno iznijetom, predlaže se Županu da Gradu Pregrada odobri sufinanciranje izrade projektne dokumentacije za sanaciju klizišta u iznosu od 17.000,00 kuna prema priloženom zaključku.

OSVRT NA POTREBNA FINANCIJSKA SREDSTVA: Za provedbu ovog Zaključka u proračunu Županije za 2015. godinu nije potrebno osigurati dodatna financijska sredstva. Naime, ista su već predviđena u razdjelu Upravnog odjela za gospodarstvo, poljoprivredu, promet, komunalnu infrastrukturu i EU fondove *na poziciji 243 – Pomoći gradovima za projektnu dokumentaciju.*

v.d. PROČELNIKA
Tomislav Šimunić, ing.građ.

PRILOG:

1. Zahtjev Grada Pregrada
2. Prijedlog zaključka

ŽUPAN

KLASA: 363-01/14-01/26
URBROJ: 2140/1-02-15-11

Krapina, 24. travnja 2015.

Na temelju članka 32. Statuta Krapinsko-zagorske županije ("Službeni glasnik Krapinsko-zagorske županije" broj 13/01, 5/06, 14/09, 11/13 i 26/13 – pročišćeni tekst), Župan Krapinsko-zagorske županije je dana 24. travnja 2015. godine donio slijedeći:

ZAKLJUČAK

1. Odobrava se Gradu Pregrada sufinanciranje izrade projektne dokumentacije za sanaciju klizišta na nerazvrstanoj cesti u naselju Vinagorski Vrh (Melovica) u iznosu od 17.000,00 kuna iz pozicije 243 – Pomoći gradovima za projektnu dokumentaciju.
2. Zadužuju se Upravni odjel za gospodarstvo, poljoprivredu, promet, komunalnu infrastrukturu i EU fondove i Upravni odjel za financije, proračun i javnu nabavu za izvršenje točke 1. ovog Zaključka.

ŽUPAN
Željko Kolar

DOSTAVITI:

1. Upravni odjel za financije, proračun i javnu nabavu
2. Grad Pregrada
3. Upravni odjel za poslove Županijske skupštine,
za Zbirku isprava
4. Arhiva